Специальные возможности
Это официальное заявление о доступности для БАЛТНЕФТЕГРУП. Если у вас есть какие-либо вопросы или комментарии, не стесняйтесь связаться с нами.

Соблюдение стандартов
Мы признаем важность закона О дискриминации в отношении инвалидов (DDA) 1995 года, инициативы консорциума Всемирной Сети (W3C) по обеспечению доступности веб (WAI), в которых говорится, что сайт должен обеспечивать доступность продуктов и услуг для инвалидов.
Мы стремимся обеспечить соответствие страниц на этом сайте уровню A доступности веб-материалов 2.0 (WCAG 2.0).
Все страницы на этом сайте проверяются XHTML 1.0 Strict. Все страницы на этом сайте используют структурированную семантическую разметку. H2 теги используются для основных названий, H3 теги для субтитров.
Ссылки
Многие ссылки имеют атрибуты заголовка, которые описывают ссылку более подробно, если Текст ссылки не полностью описывает цель (например, Заголовок статьи). 
Визуальный дизайн
Минимальная Ширина экрана-960 пикселей.
Этот сайт использует каскадные таблицы стилей для визуального макета.
Этот сайт использует только относительные размеры шрифтов, совместимые с пользовательским параметром "Размер текста" в визуальных браузерах.
Если Ваш браузер или навигационное устройство не поддерживает таблицы стилей, содержимое каждой страницы остается читаемым.
Это заявление о доступности было опубликовано 11 июля 2018 года.
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